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@ 656202 230V 656212 230V with microswitch
656204 24V 656214 24V with microswitch
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ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE, INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION, | CONSIGNES POUR L'INSTALLATION, INSTALLATIONS-,
LA MESSA IN SERVIZIO E LA COMMISSIONING AND LA MISE EN SERVICE ET LENTRETIEN INBETRIEBNAHME- UND
MANUTENZIONE MAINTENANCE Nous vous remercions d'avoir choisi WARTUNGSANWEISUNGEN
. ce produit. . L .
. . . . Thank for choosing our product. Wir bedanken uns, dass Sie sich fiir
Vi ringraziamo per averci preferito nella ankyou 9 P " - unser Produkt entschieden haben
scelta di questo prodotto . . . . Pour plus d'informations, consulter le .
Further technical details relating to this | gjte www.caleffi.com i i . i
Ulteriori dettagli t L t device _are available at Weitere technische Details zu diesem
Leriorl. cettagli tecnicl SU questo | \yww,caleffi.com Gerat finden Sie unter www.caleffi.com
dlSpOSItIIV?f_ sono disponibili sul sito TETE ELECTROTHERMIQUE
www.calerii.com
THERMO-ELECTRIC ACTUATOR ELE';?.I::?&E:HER
COMANDO ELETTROTERMICO Généralités _
General Gos s do e Secithrmiques poietia 7aaie | Allgemeines
Generalita These series of thermo-electric actuators carry the 2004/108/CE. Diese Serie elektrothermischer Stellantriebe verfiigt liber
13 - . - " CE marks in accordance with Directives 2006/95/EC and ; die CE-Kennzeichnung gemaB den Richtlinien 2006/95/EG
Queste serie di comandi elettrotermici sono dotate di 2004/108/EC . und 2004/108/EG
marchi CE secondo le direttive 2006/95/CE e 2004/108/CE. . é\vertlssements ’
- ’assurer d’avoir lu et compris les instructions suivantes - -
Avvertenze warmngs, ) avant de procéder a l'installation et a I'entretien du Hmwe's . . )
=iEr L i istruzioni d et . The following instructions must be read and understood dispositif. Le symbole A signifie : Die folgenden Al_'_nwelsungen missen vor Installation ur_1d
@ © seguentl Istruzioni devono essere 116 ¢ OMPrese PiMa. | pefore installing and maintaining the product. The symbol Wartung des Gerates gelesen und verstanden worden sein.
dell'installazione e della manutenzione del prodotto. II A, means: ATTENTION ! LE NON-RESPECT DE CES CONSIGNES | Das Symbol A\ bedeutet:
simbolo A\ significa: PEUT S'AVERER DANGEREUX ! } TUNG DIESER ANWEISUNGEN
ATTENZIONE! UNA MANCANZA NEL SEGUIRE QUESTE | CAUTION! FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS ACHTUNG! EINE MISSACHTUNG DIES! |SU G
ISTRUZIONI POTREBBE ORIGINARE PERICOLO! COULD RESULT IN A SAFETY HAZARD! Sécurité KANN GEFAHRENSITUATIONEN VERURSACHEN!
. Respecter impérativement les consignes de sécurité = =
Sicurezza o ) Safety citées sur le document qui accompagne la téte. g'c.he: he.lt. ! Dol )
E obbligatorio rispettare le istruzioni per la sicurezza | The safety instructions provided in the specific document ie in cer beigelegten U on er
riportate sul documento specifico in confezione. supplied MUST be observed. Sicherheitsanweisungen miissen beachtet werden.
‘ LAISSER CE MANUEL ‘
AU SERVICE DE L'UTILISATEUR
LASCIARE IL PRESENTE MANUALE AD USO LEAVE THIS MANUAL AS A REFERENCE GUIDE DIESE ANLEITUNG IST DEM
E SERVIZIO DELL'UTENTE FOR THE USER . BENUTZER AUSZUHANDIGEN
‘ JETER LE PRODUIT CONFORMEMENT AUX NORMES ‘
N EN VIGUEUR
‘ SMALTIRE IN CONFORMITA ALLA NORMATIVA VIGENTE‘ DISPOSE OF THE PRODUCT IN COMPLIANCE WITH ‘ DEN GELTENDEN VORSCHRIFTEN ENTSPRECHEND
CURRENT LEGISLATION ENTSORGEN
- - Fonction
A Funzione o ) Function ) ) ) La téte Glectrothermique, accouplée avec des robinets | Funktion
Sa 1, Il'comando  elettrotermico, in accoppiamento con valvole | The thermo-electric actuator, coupled with thermostatically pre- | - thermostatisables ou thermostatiques pour radiateurs, avec lektrische  Stell b 6562 Anb:
- o termostatizzabili o termostatiche per radiatori, con collettori di | adjusted or thermostatic valves for radiators, with distribution I istributi installations de planchers | DO/ eleKtrische Stellantrieb 6562.. st zum Anbau an
W AT TP eiant - endfianti ot collecteurs de distribution pour instalation P Thermostatventilunterteile, Ventilunterteile in Heizkreisverteilern
AL I distribuzione per impianti a pannelli radianti e radiatori e con | manifolds for radiant panel systems and radiators and with zone | chauffants et de radiateurs, permet de gérer une zone a I'aide d 7 il .chen. Die Reel rfolgt durch
valvole di zona, svolge la funzione di rendere automatica | valves, allows automatic shut-off of the medium under the | dun thermostat d’ambiance ou d'un autre interrupteur u”t otneeren \%ﬁvorgese den'S A‘e cgelu dng e\/ongl urDc
I'intercettazione del fluido su comando del termostato ambiente | control of a room thermostat or of another electrical switch. électrique. il;sot?uae‘rz?\gese rfolgqenubgp Rau(r:m‘?ssrsrﬁgstat? bzsv : sén der‘g
o di altro interruttore elettrico. . ) .
Caratteristiche tecniche ;\'n-"’tc.hlmca' specmcatlons Caractéristiques techniques elektrische Schalter. Funktion - stromlos zu.
aterials Matériaux i i
Materiali ) Protective shell self-extinguishing polycarbonate | Capuchon de protection : polycarbonate auto extinguible ;\In-gtg,i';“r;:SChe Eigenschaften
Guscio protettivo: ) policarbonato autoestinguente Colour: white RAL 9010 (code 656202/204) Couleur : blanc RAL 9010 (réf. 656202/204) Schutzkappe: selbstischendes Polycarbonat
Colore: bianco RAL 9010 (cod. 656202/204) grey RAL 9002 (code 656212/214) gris RAL 9002 (réf. 656212/214) | Farpe: ’ Wei RAL 9010 (Art.-Nr. 656202/204)
o grigio RAL 9002 (cod. 656212/214) | o Performances Grau RAL 9002 (Art.-Nr, 656212/214)
Prestazioni NormgHy closed Normalement fermée Leistungen
Nprma\mente chiuso EIectnc supply: 230V (ac) - 24V (ac) - 24 V (dc) Alimentation : 230V (ca) - 24 V (ca) - 24V (c0) | Stromlos geschlossen
Alimentazione: 230V (ac) - 24 V (ac) - 24 V (dc) Starting current: <1A | Courant d'appel : <1A | Betriebsspannung: 230V (ac) - 24 V (ac) - 24 V (do)
Corrente di spunto: <1A Running current: 230V (ac)=13mA | Courant en régime établi : 230V (ca) = 13mA | Anlaufstrom: <1A
Corrente a regime: 280V (ac) = 18 mA ‘ _ 24V(ac)- 24V (dc) = 140 mA 24V (ca)-24V(co)=140mA | Stromaufnahme im Normalbetrieb: 230V (ac) = 13 mA
) ) 24V (ac) - 24 V (dc) = 140mA | Running power consumption: 3W | Ppuissance absorbée en régime établi : 3W 24V (ac) - 24V (dc) = 140 mA
Potenza assorbna‘a regime: 3W Aux. microswitch contact rating Pouvoir de coupure contact auxiliaire Leistungsaufnahme im Normalbetrieb: 3W
Portata contatti micro aux (cod. 666212/214): - 0,8 A(230V) | (code 656212/214): 0,8A(230V) | (réf. 656212/214) 08A(230V) | Stromfestigkeit Hilfsschalterkontakte (Art.Nr. 656212/214):0 , 8
Grado di protezione (assemblato in tutte le posizioni):  IP 54 Protection class (fitted in all positions): IP 54 Indiice de protection (assemblé sur toutes les positions) : IP 54 | A (230 V)
Costruzione con doppio isolamento: QCE Double insulation construction: OEc Fabriquée avec une double isolation : TCE | Schutzart: P 54
Tempo di |nten/ent‘o:‘ apgnura e chiusurada 120sa180 s Operating time: opening and closing from 120 s to 180 s Temps d'intervention : ouverture et fermeture de 120 s 2 180's | Konstruktion mit doppelter Isolierung: O CE
Lunghezza cavo d'alimentazione: 80cm Length of supply cable: 80cm Longueur du cable d'alimentation : 80cm | Gffnungs- und SchlieBzeit: 120 bis 180 Sekunden
Condizioni ambientali (valvola + comando) Ambient conditions (valve + control) Conditions ambiantes (robinet + téte) Kabellange: 80cm
Campo di temperatura fluido: 5:75°C | Medium working temperature range: 5—75°C | Plage de température du liquide : 5:75°C | Umgebungsbedingungen (Ventil + Antrieb)
Temperatura ambiente: \ Ambient temperature: Température ambiante : Temperaturbereich des Mediums: 5:75°C
Funzionamento: 0+50°C EN 60721-3-3 CI. 3K3, max. umidita 85% Operation: 0 -50°C EN 60721-3-3 Cl. 3K3, max. humidity 85% Fongtionnement : 0+50°C EN 60721-3-3 Cl. 3K3, humidité maxi 85% | Umgebungstemperatur:
Trasporto:  -10+70°C EN 60721-3-2 Cl. 2K2, max. umidita 95% | Transportation:-10 - 70°C EN 60721-8-2 Cl. 2K2, max. humidity 95% | Transport: -10:70°C EN 60721-3-2 Cl. 2K2, humidité maxi 95% | Befrieb: ~ 0-50°C EN 60721-3-3 KI. K3, max. Feuchtigkeit 85%
Stoccaggio:  -6+50°C EN 60721-3-1 Cl. 1K2, max. umidita 95% | Storage: -5 - 50°C EN 60721-3-1 Cl. 1K2, max. humidity 95% | Stockage:  -5:50°C EN 60721-3-1 Cl. 1K2, humidité maxi 95% | Transport:-10:70°C EN 60721-3-2 KI. 2K2, max. Feuchtigkeit 95%
. . . . Lagerung: -5+50°C EN 60721-3-1 KI. 1K2, max. Feuchtigkeit 95%
Installazione (fig. A-B - C - D) Installation (fig. A-B-C - D) Installation (fig. A-B - C - D)
Awvitare la ghiera fino a battuta. Fully tighten the ringnut. Serrer la bague a fond. Installation (Abb. A-B -C - D)
== N . Die Nutmutter bis zum Anschlag eindrehen.
Utilizzo (fig. E-F - G) Use (fig. E - F - G) Emploi (fig. E- F - G)
- Indicatore posizione apertura: verde - Opening position indicator: green - Indicateur de position d’ouverture : vert Betrieb (Abb. E-F- G)
* Utilizzo con microinterruttore ausi\jario. Il microinterruttore | % Use with auxiliary microswitch. The auxiliary microswitch is | % Avec contact auxiliaire. Le contact auxiliaire est actionné par | - Positionsanzeige Offnen: Griin
ausiliario & azionato dal movimento di apertura del comando | activated by the opening movement of the thermo-electric | le mouvement d’ouverture de la téte électrothermique. Le | %* Betrieb mit Hilfsschalter. Der Hifsschalter wird durch die
elettrotermico. Il microinterruttore ausiliario si chiude per un actuator. The auxiliary microswitch shuts off for an average | contact auxiliaire se ferme & une valeur moyenne d'ouverture de | Offnungsbewegung des  elektrothermischen — Stellantriebs
valore medio di apertura del comando elettrotermico dell'80%. | thermo-electric actuator opening value of 80%. la téte électrothermique de 80%. betétigt. Der Hilfsschalter schlieBt bei einem mittleren
e . . Offnungswert von 80%.
) Smontaggio (fig. H-1-1) Disassembly (fig. H-1-1) Démontage (fig. H-1- L)
Ausbau (fig. H - 1- L)
Schema elettrico: Wiring diagram: Schéma électrique :
- senza micro aux (fig. M) - without aux. microswitch (fig. M) - sans contact aux (fig. M) Schaltpl?n:
- con micro aux (fig. N) - with aux. microswitch (fig. N) - avec contact aux (fig. N) - oh_ne _I-Illfsschalter (Abb. M)
1 =Marrone 2=Blu 3 = Nero 4 = Grigio 1=Brown  2=Blue 3 = Black 4 =Grey 1 = Marron 2 =Bleu 3=Noir  4=Gris - mit Hilfsschalter (abb. N)
1 =Braun 2 =Blau 3 = Schwarz 4 =Grau
Tabella accoppiamenti (fig. 0) Table of couplings (fig. 0) Tableau des accouplements (fig. 0) ;
%% Con adattatore cod. F36077 %% \With adapter code F36077 %% Avec adaptateur réf. F36077 Tabelle der Verbindungen (Abb. 0)
%% Mit Adapter Art.-Nr. F36077
M N o
*o_ L 230V /50 Hz
! 24V /50 Hz X * - o - - 666 S1 670
$°— L giovv/ ggOHjZ \1\0— N 22v Series 338-401 339-402 421-425 | 422-426 455 220-222 221-223 224-227 225 663 668 S1 662 671
——o Po—N 24v
DN 3/8"1/2" 3/4” 17 |3/8"| 1/2" 3/4” 1" | 3/8" | 1/2"| 3/8”"| 1/2"|1/2"| 3/4”| 1" | 3/8”" |1/2" | 3/4”|3/8" |1/2" | 3/4”| 3/8" | 1/2"| 3/8" | 1/2"{1 1/4"| 1 1/4" 1 1" | 1"
T [;j Kvoeq (I/h)| 185]210|270|440(110|145|225|420| 130 | 140 90 (100 | 200/110 | 180|200 |255|100| 135|200 | 80 |125] 85 |125]| 287 [ 250 [410|240
QJA Apwax | 252518 121252518 |12 25| 25| 25| 25 10 25|25 |18 25|25 | 18| 25|25 25|25 | 25 25 18 | 25
max
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ESPANOL

INSTRUCCIONES DE INSTALACION,
PUESTA EN MARCHA'Y
MANTENIMIENTO

Gracias por escoger un producto de
nuestra marca.

Encontrara mas informaciéon sobre
este dispositivo en la pagina
www.caleffi.com.

CABEZAL ELECTROTERMICO

Generalidades

Los cabezales electrotérmicos de esta serie llevan el
marcado CE de acuerdo con las directivas 2006/95/CE y
2004/108/CE.

Advertencias

Estas instrucciones deben leerse y comprenderse antes de
realizar la instalacion y el mantenimiento del producto.
El simbolo A\, significa:

JATENCION! EL  INCUMPLIMIENTO DE ESTAS
INSTRUCCIONES PUEDE SER PELIGROSO.
Seguridad

Es obli i0 e las instri de seguridad

indicadas en el documento especifico que se entrega con
el producto.

ENTREGAR ESTE MANUAL
AL USUARIO

‘ DESECHAR SEGUN LA NORMATIVA LOCAL

&
e

’
LLREY hd

&.Tnimﬁuﬁl

Funcién

El cabezal electrotérmico, combinado con valvulas
termostatizables o termostaticas para radiadores, con
colectores de distribucion para sistemas de paneles radiantes y
radiadores o con vélvulas de zona, corta automaticamente el
paso del fluido tras una sefial del termostato de ambiente o de
otro interruptor eléctrico.

Caracteristicas técnicas

Materiales

Carcasa protectora: policarbonato autoextinguible

Color: blanco RAL 9010 (cod. 656202/204)
gris RAL 9002 (cod. 656212/214)

Prestaciones

Normalmente cerrado
Alimentacion eléctrica:
Corriente de arranque:
Corriente en régimen

230V (ac) - 24V (ac) - 24 V (dc)
<1A

230V (ac) = 13 mA

24V (ac) - 24 V (dc) = 140 mA
Potencia absorbida en régimen: 3w
Capacidad contactos micr. auxiliar (cod. 656212/214):0,8 A (230 V)
Grado de proteccion (en cualquier posicion de montaje): IP 54
Doble aislamiento: [=kelS
Tiempo de actuacion: aperturay cierre de 120sa 180 s

Longitud cable de alimentacion: 80 cm
Condiciones ambientales (valvula + cabezal)
Campo de temperatura del fluido: 5:75°C

Temperatura ambiente

Funcionamiento: 0+50 °C EN 60721-3-3 CI. 3K3, hum. méx. 85 %
Transporte: ~ -10:70 °C EN 60721-3-2 Cl. 2K2, hum. méx. 95 %
Almacenamiento:-5+50 °C EN 60721-3-1 Cl. 1K2, hum. max. 95 %

Montaje (figs. A, B, Cy D)

Enroscar el anillo hasta el tope.

Utilizacion (figs. E, Fy G)

- Indicador de posicién de apertura: verde

% Uso con microinterruptor auxiliar. El microinterruptor auxiliar
se acciona con el movimiento de apertura del cabezal
electrotérmico. EI microinterruptor auxiliar se cierra cuando el
cabezal electrotérmico se abre aproximadamente al 80 %.

Desmontaje (figs. H, 1y L)
Esquema eléctrico:

- sin micr. auxiliar (fig. m)
= con micr. auxiliar (fig. N)

656212 230V with microswitch
656214 24V with microswitch

(ES) ®

PORTUGUES (PT) ®

INSTRUCOES PARA A INSTALACAO,

COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO
E MANUTENCAO

Agradecemos a _preferéncia
seleccao deste produto.

na

Dados técnicos adicionais sobre este
dispositivo encontram-se disponiveis
no site www.caleffi.com.

COMANDO ELECTROTERMICO

Generalidades
Esta série de comandos electrotérmicos possui a marca
CE segundo as das directivas 2006/95/CE e 2004/108/CE.

Adverténcias

As instrucoes que se seguem devem ser lidas e
compreendidas antes da instalagao e da manutencgao do
produto. O simbolo A, significa:

ATENGAO! O INCUMPRIMENTO DESTAS INSTRUGOES
PODERA ORIGINAR UMA SITUAGAO DE PERIGO!

Seguranca
E obrigatério respeitar as instrucoes de seguranca
indicadas no documento especifico contido na embalagem.

DEIXAR O PRESENTE MANUAL
A DISPOSIGAO DO UTILIZADOR

ELIMINAR EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS EM ‘
VIGOR

Funcao

O comando electrotérmico, em acoplamento com valvulas
termostatizaveis ou termostéticas para radiadores, com
colectores de distribuicao para instalagdes de chao radiante e
radiadores, e com valvulas de zona, torna automatica a
intercepcao do fluido sob comando de um terméstato ambiente
ou de outro interruptor eléctrico.

Caracteristicas técnicas
Materiais

Borracha protectora: policarbonato auto-extinguivel
Cor:

branco RAL 9010 (céd. 656202/204)

cinzento RAL 9002 (cdd. 656212/214)
Desempenho
Normalmente fechado
Alimentacao: 230V (ac) - 24V (ac) - 24 V (dc)

Corrente inicial de ligagéo: <1A
Corrente em funcionamento: 230V (ac) =13 mA

24V (ac) - 24 V (do) = 140 mA
Consumo em funcionamento: 3W
Corrente contactos micro auxiliar (cod. 656212/214):0,8 A (230 V)

Grau de proteccao (montado em todas as posigoes):  IP 54
Construgao com duplo isolamento: QIcE
Tempo de intervengao: abertura e fecho de 120 sa 180 s
Comprimento do cabo de alimentagao: 80 cm
Condicd i is (valvula + comando)

Campo de temperatura fluido: 5:75°C

Temperatura ambiente:

Funcionamento: 0+50°C EN 60721-3-3 Cl. 3K3, humidade max. 85%
Transporte: -10+70°C EN 60721-3-2 Cl. 2K2, humidade max. 95%
Amazenamento:-5:50°C EN 60721-3-1 Cl. 1K2, humidade méx. 95%

Instalacao (fig. A-B-C - D)

Apertar a rosca até ao batente.

Utilizacao (fig. E - F - G)

- Indicador de posigéo de abertura: verde

%* Utilizagdo com micro-interruptor auxiliar. O micro-interruptor
auxiliar € accionado pelo movimento de abertura do comando
electrotérmico. O micro-interruptor auxiliar fecha-se no caso de
um valor médio de abertura do comando electrotérmico de 80%.

Desmontagem (fig. H- 1 - L)
Esquema eléctrico:

- sem micro auxiliar (fig. M)
- com micro auxiliar (fig. N)

NEDERLANDS

INSTRUCTIES VOOR INSTALLATIE,
INBEDRIJFSTELLING EN
ONDERHOUD

We bedanken U voor de keuze van ons
product.

Nadere technische details omtrent dit
toestel, vindt U op onze site
www.caleffi.com.

ELEKTROTHERMISCHE BEDIENING

Algemeen

Deze serie elektrothermische bedieningen is voorzien van
het CE keurmerk in overeenstemming met de richtlijnen
2006/95/CE en 2004/108/CE.

Waarschuwingen

Gelieve de volgende aanwijzigingen goed te lezen alvorens
het product te installeren of onderhoud te verrichten. Het
symbool At betekent:

LET OP! NIET NAVOLGEN VAN DEZE AANWIJZINGEN
KAN GEVAARLIJK ZIJN!

Veiligheid
Het is verplicht de veiligheidsvoorschriften op te volgen die
vermeld staan op het specifieke document in de verpakking.

\NL) ®

DE GEBRUIKER DIENT ALS NASLAGWERK VOOR DE
GEBRUIKER

HET PRODUCT VERWIJDEREN IN OVEREENSTEMMING
MET DE GELDENDE WETGEVING

Functie

In combinatie met thermostatische of thermostatiseerbare
radiatorventielen, met verdeelcollectoren voor systemen met
straalpanelen en radiatoren en met zoneventielen, dient de
elektrothermische bediening voor automatisch afsluiten van de
vloeistof. Of op commando van de omgevingsthermostaat of
andere schakelaar.

Technische gegevens

Materialen

Behuizing: zelfblussend polycarbonaat

Kleur: wit RAL 9010 (code 656202/204)
grijs RAL 9002 (code 656212/214)

Prestaties

Normaal gesloten

Voeding: 230V (ac) - 24 V (ac) - 24 V (dc)

Piekstroom: <1A

Bedrifsstroom: 230V (ac)=13mA

24V (ac) - 24V (dc) = 140 mA
Energieverbruik:

Capaciteit extra microschakelaar (code 656212/214): 0,8 A (230'V)

Beschermingsgraad (assemblage in elke stand): IP 54
Constructie met dubbele isolatie: O cE
Werkingstijd: opening en sluiting 120 - 180 sec.
Lengte voedingskabel: 80cm

Omgevingscondities (ventiel + bediening)

Temperatuurbereik vioeistof: 5+75°C

Omgevingstemperatuur:

Werking: ~ 0+50°C EN 60721-3-3 Cl. 3K3, max. vochtigheid 85%
Transport: -10+70°C EN 60721-3-2 Cl. 2K2, max. vochtigheid 95%
Opslag:  -5+50°C EN 60721-3-1 Cl. 1K2, max. vochtigheid 95%

Installatie (afb.A-B-C - D)
De moer volledig vastdraaien

Gebruik (afb. E - F - G)

- Aanduiding openingsstand: groen

% Gebruik met extra microschakelaar. De extra microschakelaar
wordt aangestuurd bij het openen van de elektrothermische
bediening. De extra microschakelaar sluit bij een gemiddelde
openingswaarde van de elektrothermische bediening van 80%.

Demontage (afb. H-1-1)
Schakelschema:

- zonder extra micro (afb. M)
- met extra micro (afb. N)

PYCCKWUH (RUJ

NHCTPYKLUWMIW MO YCTAHOBKE, BBOZY B
SKCTMNYATALMIO U TEXOBCITYKNBAHWIO

Bnarogapum Bac 3a Bbi6op Hauwero
usgenus.

3a . [ONONHUTENbHON  TEXHWYECKOW
nHpopmauneil No faHHOMY YCTPOIICTBY
obpallantecb K NHTepHeT-canty
www.caleffi.com.

3JIEKTPOTEMJIOBOM NPUBOJ

O6wume cBegeHns
3TN cepuy 3NeKTPOTENNOBbIX NPUBOAOB MMetoT Mapkiposky CE B
COOTBETCTBIM C AnpexTuBamm 2006/95/CE n 2004/108/CE.

MpepynpexpaeHns

[JlaHHble MHCTPYKUMN AOMKHBI GbiTb MPOUNTAHbI 1 YCBOEHDI 10
Hauana MoHTaxa n TexobcnyxuBaHus usgenus. Cumson
O3HauaeT: .
BHV/MAHWE! HECOB/IOAEHWE AAHHBIX MHCTPYKLIMA MOXET
MPUBECTWN K CO3AAHMIO OMACHbBIX CUTYALIMA!

BesonacHocTb

06s3aTenbHo cobnioaaiiTe NHCTPYKUUM no 6esonacHocTy,
p B C AOKY Te, B

YNaKoBKY.

IAHHbIE UHCTPYKLIMW [ONXHbI HAXOOWTbCA
B PACTIOPAXEHWW NMOJb30BATENA

YTUIN3ALNA BOMKHA MPOBOANTHLCA COMTACHO
NEVCTBYIOLIMM HOPMATVBAM

HasHaueHne

JMEKTPOTEN/IOBO MPUBO[l B couyeTaHuM C KnanaHamu C
TEPMOCTaTU4YECKON OMLMeit NN TEPMOCTATNYECKMM KNanaHamu
ANA PafnaTopoB, C pacpefenuTenbHbIMIA KoeKTopamu ans
CNUCTEM NaHeNbHOro 1 PafnaTopHOro OTOMAEHUA W 30HHBIMK
KnanaHamu, BbINOSHAET GYHKLIMIO NepeBoaa B aBTOMaTNYeckuit
PEeXVM OTCEKaHUA MOAAYM TEMNOHOCUTENA Ha NPUBOJ TepMOCTaTa
Cpe/ibl VN IPYroro 3NeKTPUYECKOro nepeksioyatens.

TexHN4YecKne XxapakTepucTukin

Marepuansi

3awyTHas 06o0YKa: camoracawmiAca nonnkapboHat

Liger: 6enbit RAL 9010 (kog 656202/204)
cepbiit RAL 9002 (kop 656212/214)

BKcnnyarauuounme nokasarenn

HopmanbHo 3aKpbITbiit
JnekTtponutanne:230 B (nep. Tok) - 24 B (nep. ToK) - 24 B (nocT. ToK)
[MyckoBoil Tok: <TA

Tok B pabouem pexumve: 230 B (nep. Tok) = 15 MA
24 B (nep. ToK) - 24 B (nocT. ToK) = 140 MA

MNoTpebnsemasn MOLHOCTb B paboyem pexime: 3Bt
EMKOCTb KOHTaKTOB BCMOMOraTe/IbHoro

MUKpOBbIKoYaTens (kog 656212/214): 0,8A(230B)
CreneHb 3awuTbl (npy c6opke B N106OM NonoxeHum): IP 54
KoHCTpyKumA ¢ ABOIHON n3onAumeir: Olce

Bpems cpabaTbiBaHUA: OTKPbITHE 1 3aKpbiTie oT 120 ¢ Ao 180 cek.

[inuHa TokonoasoasLyero kabens: 80cm
YcnoBus oKy Vi cpepbl +nf )
[lnanasoH Temneparypbl X1AKOCTH: 5+75°C

Temnepatypa okpyxaloLueit cpefbl:

OyHkuvoHmposanue: 0+-50°C EN 60721-3-3 Cl. 3K3, makc. BnaxHoCTb 85%
TpaHcnoptuposka:-10+70°C EN 60721-3-2 Cl. 2K2, makc. BnaxHoCTb 95%
XpaHerue: -5+50°C EN 60721-3-1 Cl. 1K2, makc. BnaxHocTb 95%

MoHTaX (puc. A-B-C-D)
3aBUHTUTL KPYrAylo raiky Ao ynopa.

Ucnonb3oBaHune (puc.E-F-G)

- Ykazatenb OTKPbITOrO NONTIOXKEHUA: 3eneHblil

% cnonb30BaHKe CO BCOMOTATENbHBIM MUKPOBBIKIOUATENEM.
BcnomoratenbHbiil MUKPOBbIK/IOUaTesb NPUBOAUTCA B IEACTBIE 32
CYeT OTKPbITUA 3NEKTPOTENIOBOro NpuBoAa. BcnomoratenbHbli
MWKPOBbIKNOYaTENb 3aMbIKaeTCA Npu CpeAHEM 3Ha4YeHN OTKPbITUA
371eKTPOTEN/I0BOro NpnBoAa, pasHom 80%.

JeMOHTa (pnc.H-1-1)

dnekTpnyecKas cxema:

- 6e3 BcnomoraTenbHOro
MUKPOBbIK/OUYaTens (puc. M)

- €O BCMOMoraTenbHbIM
MUKPOBbIKIOHYaTesNeM (puc. N)

1=marén  2=azul  3=negro  4=grs 1=Castanho  2=Aail - 3=Prefo 4 =Cinzento 1 =Bruin 2=Blauw  3=Zwart  Grijs 1=Kopuuresbii  2=Curnii 3 =Yephbii 4 =Cepbiit
: P " Tabnuuya KOM6UHaLWMIA (puc. 0)
. Tabela de ligacodes (fig. 0) -
Acoplamientos (fig. 0 *k ; Aansluittabel (afb. 0) *% C apanepom kop F36077
o Gl atapidor cor 36071 Com adaptacor cod F60T7 %% Vet adapter oode F36077
1] N o
*O—L 230 V /50 Hz
! oo - - - - -
e 200t So— Ny Series | 338401 330402 | 421425 | 422426 | 455 20022 | o2te0s | o2a27| 205 | 663|500 662 | r0
——o Po—N 24v
DN 3/8"(1/2" 3/4") 1" |3/8"| 1/2"| 3/4”| 1" | 3/8" | 1/2"| 3/8" | 1/2"|1/2"| 3/4"| 1" | 3/8" |1/2" | 3/4"|3/8" [1/2" | 3/4"| 3/8"| 1/2"( 3/8" | 1/2"|1 1/4"| 1 1/4"| 1" | 1"
T [;j Kvoeq (I/h)| 185]210|270|440(110|145|225|420| 130 | 140 90 (100 | 200/110 | 180|200 |255|100| 135|200 | 80 |125] 85 |125]| 287 [ 250 [410|240
H E Apwax | 25| 25|18 |12 25|25 |18 |12 26| 25| 26| 25 10 2525 |18 | 25| 25 | 18| 25|25 | 25|25 | 25 25 18 | 25
3W  max08A




